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CATALOGO/CATALOGUE  

LUGLIO 2007  
  

FUNGI EUROPAEI 
  
ALESSIO C.L. – Boletus Supplemento Vol. 2A 
126 p, 8 colour plates, mycrographies, in italian, supplement to vol. 2  
126 pp., 8 tavole a colori,  micrografie, in italiano, complemento al vol. 2, 17 x 24 cm ….…….... ..  20,00  
CANDUSSO M.-LANZONI G.  – Lepiota s.l. Vol. 4 
743 p, 80 colour plates, 133 plates B/W, mycrographies, in italian, key also in english  
743 pp., 80 tavole a colori, 133 tavole B/N, micrografie, in italiano e chiavi anche in inglese …..….. 65,00 
CANDUSSO M. – Hygrophorus s.l. Vol. 6 
784 p, 80 colour plates, 102 colour photos, 109 mycrographies, in italian, mat./methods and keys also in english - 784 pp., 80 tavole 
a colori, 102 fotocolor, 109 micrografie, in italiano, mat./metodi e chiavi anche in inglese 
……………………………………………………………………….…………..  65,00  
BASSO M.T. – Lactarius  Vol. 7 
845 p, 62 colour plates, 121 colour photos, 141 mycrographies, in italian, mat./methods and keys also in english - 845 pp., 62 tavole 
e 121 fotocolor, 141 micrografie, in italiano, mat./metodi e chiavi anche in inglese 
………………………………………….…………………………………………………. 65,00 
  

FUNGI NON DELINEATI  
  
n° 1 SARNARI M. – Russule Rare O Interessanti 
32 pp., 8 fotocolor, micrografie, in lingua italiana, 17 x 24 cm ….....………….....……........……... .. 8,26 
n° 2 HAUSKNECHT A., KRISAI-GREILHUBER I. – Some Rare Aga ricales With Brown Or Darker Spores 
 32 pp., 8 fotocolor, micrografie, in inglese……………………………………..……..………..…..…..  6,71 
n° 3 ALESSIO C.L. – Boletus & Inocybe 
40 pp., 8 tavole a colori, micrografie, in lingua italiana, 17 x 24 cm ….....................….............……..... 7,23 
n° 4 NOORDELOOS M.E. – Pholiota, Psilocybe And Panaeolus 
48 pp., 16 fotocolor, micrografie, lingua inglese, 17 x 24 cm ….............................………………....…6,71 
n° 5 RIVA A. – Tricholoma  
44 pp., 14 foto e 5 tavole a colori, micrografie, lingua italiana ....………......……………….…..…..  8,26 
n° 6 SIMONINI G. – Qualche Specie Rara O Poco Conosciuta Della Famiglia Boletaceae 
56 pp., 16 fotocolor, foto in b/n, in italiano.……………………………………………..…………....  7,23 
n° 7 LANZONI G. & AL. – Specie Interessanti Dell’erbario Lanzoni 
 64 pp., 17 fotocolor, micrografie, disegni al tratto e riproduzioni di tavole in B/N, in italiano..………….. 8,26 
n° 8 REUMAUX P., BIDAUD A., MOËNNE-LOCCOZ P. – Russules Rares Ou Meconnues 
56 pp., 8 tavole a colori con 25 specie raffigurate, micrografie, in francese,…...........................………..…. 7,23 
n° 9 CONTU M., LA ROCCA S. – Funghi Della Zona Mediterranea Insulare Italiana 
48 pp., 16 fotocolor, micrografie, in italiano .………………………………………………………  7,75 
n° 10 Indice Pars 1-9 - indice e copertina colore verde bosco, sovrastampa oro e risguardi  
per rilegare i primi nove fascicoli, 17 x 24 cm .…………………………….……………………….. 4,65 
n° 11 ANTONIN V. – SKUBLA P. – Interesting Macromycetes Found In The Czech And Slovak Republics 48 pp., 16 
fotocolor, micrografie, lingua inglese, formato 17x24 cm…...........…….....…. 7,23 
n° 12 BAIANO G., FILIPPA M. , GAROFOLI D. – Ascomiceti In teressanti Del Nord Italia 
74 pp., 24 fotocolor, micrografie, in italiano …………….……………………………….…..…….. 8,26 
n° 13 MUÑOZ J.A. El Género Leccinum En El Norte De España 
47 pp., 19 foto e 6 tavole a colori, lingua spagnola ………………...…...……………….…..…..….. 8,26 
n° 14 JAMONI P.G. – Reperti Rari E Nuovi Della Zona Montana E Sub-Alpina Della Valsesia 
60 pp., 12 fotocolor  e 2 tavole a colori, micrografie, lingua italiana ………..…………….……..… 8,26 
n° 15 MOSER M. – Rare, Debated And New Taxa Of The Genus Cortinarius  
58 pp., 11 tavole a colori, micrografie, lingua inglese ……………………………..………….……. 8,26 
n° 16 FRANCHI P., MARCHETTI M. – Introduzione allo studi o Del Genere Ramaria In Europa 
104 pp., 48 fotocolor, micrografie, chiavi per la determinazione delle specie europee, bibliografia, in lingua italiana con traduzione 
in inglese ………….esaurito………..….………………….…….. 14,46 
n° 17 Bon M. & Roux P. – Le Genre Gymnopilus Karst.  En Europe 
52 pp., 16 fotocolor, micrografie, lingua francese ………………………………..………….…… 11,00 
n° 18 Dougoud R. – Contribution A La Connaissance De Quelques Discomycetes Opercules  
Rares Ou Meconnus – 70 pp., 28 fotocolor, micrografie, lingua francese  ……………..……….. 11,00  
n° 19 Moreno & Al. – A Study On Nivicolous Myxomycetes. The Genus Lamproderma 1 – 66 pp., 19 fotocolor, foto b/n, 



micrografie, inglese/spagnolo .……………………..…..……………....….. 9,00 
n° 20 INDICE PARS 11-19 indice e copertina di colore verde bosco con sovrastampa oro e risguardi per rilegare i fascicoli  dall’ 11 
al 19, 17 x 24 cm …......………..………........…….………..…………....... 6,00 
n° 21 VESTERHOLT J.  – Contribution to the knowledge of species of Entoloma subg. Leptonia 
63 pp., 40 fotocolor, chiavi specie europee, in inglese ……………………...….………..……..…. 14,00 
n° 22 ANTONINI M. & D.  – Macromiceti nuovi, rari o specifici della regione mediterranea 
16 fotocolor, micrografie, in italiano ……………….……………………………………………… 8,80 
n° 23 DE HAAN A. & WALLEYN R.  – Galerinae Flandriae (1) 
66 pp., 16 fotocolor, micrografie, chiavi specie, in inglese ……………………….....……….……. 11,00 
VOLUME 1°  contenente i fascicoli 1-9 e l’indice (10) , rilegato con elegante copertina verde bosco, sovrastampa oro, 17 x 24 cm 
.………...…………………………… ……..…………….…….…… 70,00 
VOLUME 2°  contenente i fascicoli 11-19 e l’indice, rilegato con elegante copertina di colore verde bosco con sovrastampa oro,  
formato 17 x 24 cm ….........……..……………….………....…….… 85,00 
  
  

RISTAMPE OPERE FONDAMENTALI SCONTI DAL 30 AL 50%   
  
KONRAD P. – MAUBLANC A. – Icones Selectae Fungorum 6 Vol. 
2740 pp., 500 tav. a colori, 22 x 29 cm, in francese  ………….....… Listino:  413,17 (-50%)  euro 206,58 
LANGE J. – Flora Agaricina Danica Vol. I 
400 pp., 104 tavole a colori, lingua italiana e inglese, 24 x 32 cm …… Listino:  77,47  (- 30%)  euro 54,23 
LANGE J. – Flora Agaricina Danica Vol. II  
480 pp., 96 tavole a colori, lingua italiana e inglese, 24 x 32 cm  …..….. L istino:  77,47  (- 30%)  euro 54,23 
RICKEN A. – Die Blätterpilze  
480 pp., 112 tav. colori, in tedesco, 17 x 24 cm ……….….…………. Listino:  51,65  (-40%) euro  30,99 

  
  

SERIE/SERIES 
  

ATLAS DES CORTINAIRES  
Atlas Des Cortinaires Pars 6 – BIDAUD/MOENNE-LOCCOZ/REUMAUX   
chiavi alle sezioni, 41 schede con descrizioni e micrografie, 23 tavole a colori, lingua francese, monografia genere Cortinarius, 23,5 
x 25 cm, schede ………….……ESAURITO/OUT OF PRINT……  
Atlas Des Cortinaires Pars 7 – idem – (tav. 23, schede 41) ...... ....…...………….….....………... 74,00 
Atlas Des Cortinaires Pars 8 – idem – (tav. 38, schede 45)...... ………………….....………….... 74,00 
Atlas Des Cortinaires Pars 9 – idem – (tav. 53, schede 70)......... ………..………….……...…… 84,00  
Atlas Des Cortinaires Pars 10 – idem – (tav. 48, schede 60)...... ……….……….……...……..… 89,00 
Atlas Des Cortinaires Pars 11 – idem – (tav. 46, schede 59)...... …………………….…..……... 89,00 
Atlas Des Cortinaires Pars 12 – idem – (tav. 55, schede 49, chiavi e indice)..…………...….….. 94,00 
Atlas Des Cortinaires Pars 13 – idem – (tav. 55, schede 58, 150 pp. di testo) …………......….. 120,00 
Atlas Des Cortinaires Pars 14 – idem – (tav. 55, schede 71, 118 pp. di testo) …….……..…..... 120,00 
Atlas Des Cortinaires Pars 15 – idem – (tav. 52, schede 43, 72 pp. di testo) ………….…….…120,00 
Atlas Des Cortinaires Pars 16 – idem – (tav. 52, schede 34, 64 pp. di testo) ….....………......…120,00 
Atlas Des Cortinaires Pars 17 – idem – (tav. .., schede .., .. pp. di testo) …..............… in preparazione 
Atlas Des Cortinaires Cle Gener. – idem – 102 pp., rilegato... ……………………….……….... 28,00 
Atlas Des Cortinaires – Mem. Hors Serie 1 – Hinnuloides  - 105 pp., tav. 34, rilegato.….....…. 61,00 

  
BIBLIOTHECA MYCOLOGICA  

PETERSEN R.H. - HUGHES K.W. - A preliminary monogr. of Lentinellus (Russulales) Bibl. Myc. 198 
284 pp, 15x23cm, in inglese/english, micrografie e fotocolor/mycrographies and colour photographs  
……………………………………………………………………………………………….……   75,00 
CLEMENÇON H. - Cytology and Plectology of the Hymenomycetes – Bibl. Myc. 199 
488 pp, 15x23cm, in inglese/english, foto e disegni al tratto in bianco/nero/ black & white photos and drawings 
…………………………………………………………………………………..………  89,00 

  
BRITISH FUNGUS FLORA  

British Fungus Flora 1 – Boletes and their allies – R. Watling & A-E. Hills  
173 pp, 17x24 cm, in inglese/english, con micrografie e disegni in b/n …… ………………….……. 19,00 
British Fungus Flora 9 – Lactarius – W. Rayner & Al. 
204 pp, 17x24 cm, in inglese/english, con micrografie e disegni in b/n ..…………..………..………. 19,00 

su richiesta disponibili anche altre uscite della serie 
also availables other issues of this series 

  
CHAMPIGNONS DE SUISSE 

BREITENBACH J. – KRÄNZLIN F. – Champ. De Suisse   I:   Ascomycetes 
310 pp., 390 fotocolor con micrografie, tre versioni: francese, inglese e tedesco 21 x 28 cm ….... 72,00 
BREITENBACH J. – KRÄNZLIN F. – Champ. De Suisse  II :  Aphyllophorales 
 412 pp., 528 fotocolor con micrografie, tre versioni: francese, inglese e tedesco 21 x 28 cm  …….. 92,00  
BREITENBACH J. – KRÄNZLIN F. – Champ. De Suisse III : Boletales-Agaricales 1 



364 pp., 450 fotocolor con micrografie, Boletaceae, Hygrophoraceae, Tricholomataceae ecc., tre versioni: francese, inglese e 
tedesco 21 x 28 cm….........……………................................………….. 92,00  
BREITENBACH J. – KRÄNZLIN F. – Champ. De Suisse IV :  Agaricales 2 
371 pp., 465 fotocolor con micrografie, Entolomataceae, Pluteaceae, Amanitaceae, Agaricaceae, Coprinaceae ecc., tre versioni: 
francese, inglese e tedesco 21 x 28 cm…..................….......………... 98,00 
BREITENBACH J. – KRÄNZLIN F. – Champ. De Suisse V :  Agaricales 3 
342 pp., 435 fotocolor, micrografie, Cortinariaceae, versioni: francese, inglese, tedesco .…..…… 98,00 
KRÄNZLIN F. – Champ. De Suisse VI :  Russulales 
320 pp., 218 fotocolor, micrografie, Russula-Lactarius, versioni: francese, inglese, tedesco …..….. 98,00 
  

FLORA AGARICINA NEERLANDICA  
FLORA AGARICINA NEERLANDICA Vol. 1 – AA.VV – 182 pp., micrografie e disegni B/N, in inglese, parte introduttiva, 
Entolomataceae  ……(rilegato/cloth bound) ……………………………….......….… 80,00 
FLORA AGARICINA NEERLANDICA Vol. 2 – AA.VV – 137 pp., micrografie e disegni B/N, in inglese, Pleurotaceae, 
Pluteaceae, Tricholomataceae (1) ……(rilegato/cloth bound) ……………...……….. 80,00 
FLORA AGARICINA NEERLANDICA Vol. 3 – AA.VV – 183 pp., micrografie e disegni B/N, in inglese, Tricholomataceae (2) 
….....…(rilegato/cloth bound) ………………………………………..……… 80,00 
FLORA AGARICINA NEERLANDICA Vol. 4 – AA.VV – 169 pp., micrografie e disegni B/N, in inglese, Strophariaceae, 
Tricholomataceae (3)  .…(rilegato/cloth bound) …...................................….............… 80,00 
FLORA AGARICINA NEERLANDICA Vol. 5 – AA.VV – 169 pp., micrografie e disegni B/N, 
in inglese, Agaricaceae (Agaricus, Allopsalliota,  Macrolepiota, Lepiota, Cystolepiota,Leucoagaricus, Leuco-coprinus, Melanophyllum, 
Chamaemyces, Chlorophyllum) …(rilegato/cloth bound) .………..…..…. 80,00 
FLORA AGARICINA NEERLANDICA Vol. 6 – AA.VV –  … pp., micrografie e disegni B/N, in inglese, Bolbitiaceae, 
Coprinaceae, … (rilegato/cloth bound) …....................………….…..............…...........… 55,00 
  

FLORE MYCOLOGIQUE D’EUROPE  
BON M. – Flore Mycologique d’Europe 1 – Hygrophoraceae  
99 pp., 6 tavole a colori con diverse specie, micrografie, in francese, 16x 22 cm ......….…….…… 13,50 
BON M. – Flore Mycologique d’Europe 2 – Tricholomataceae 1  
163 pp., 5 tavole a colori con diverse specie, micrografie, in francese, 16x 22 cm  ………...…….. 19,80 
BON M. – Flore Mycologique d’Europe 3 – Lepiotaceae  
153 pp., 6 tavole a colori con diverse specie, micrografie, in francese, 16x 22 cm …………......… 21,30 
BON M. – Flore Mycologique d’Europe 4 – Clitocybaceae 
181 pp., 4 tavole a colori con diverse specie, micrografie, in francese, 16x 22 cm …….……..……21,30 
BON M. – Flore Mycologique d’Europe 5 – Collybiineae 
171 pp., 5 tavole a colori con diverse specie, micrografie, in francese, 16x 22 cm ……….………. 24,40 
LANNOY G. – ESTADES A. – Flore Mycologique d’Europe 6 – Boletaceae (*)  
163 pp., 6 tavole a colori con diverse specie, micrografie, in francese, 16x 22 cm ….…….…....… 24,40 
  

FUNGI OF NORTHERN EUROPE 
BOERTMANN D. – The Genus Hygrocybe (Fungi Northern Europe 1) 
184 pp., 17x24 cm, foto a colori, micrografie, in inglese …………  ESAURITO/OUT OF PRINT (una nuova edizione in 
preparazione/a new edition is under preparation ……………………………………. 
HEILMANN-CLAUSEN & AL. – The Genus Lactarius (Fungi  Northern Europe 2) 
287 pp., 17x24 cm, foto a colori, micrografie, in inglese …………………………...........………… 29,00 
VESTERHOLT J. – The Genus Hebeloma (Fungi Northern Europe 3) 

146 pp., 17x24 cm, foto a colori, micrografie, in inglese ………………………….............……… 29,00 
  

FLORA PHOTOGRAPHICA CORTINARIUS  
MELOT & AL. – Flora photographica Cortinarius 1 (co n raccoglitore 1) 
Schede con foto a colori, micrografie, disponibile in inglese, francese, tedesco ………..…….…. 59,00 
MELOT & AL. – Flora photographica Cortinarius 2 (co n raccoglitore 2) 
Schede con foto a colori, micrografie, disponibile in inglese, francese, tedesco ……………..….. 59,00 
MELOT & AL. – Flora photographica Cortinarius 3  
Schede con foto a colori, micrografie, disponibile in inglese, francese, tedesco ………….…...… 59,00 
MELOT & AL. – Flora photographica Cortinarius 4 (co n raccoglitore 3) 
Schede con foto a colori, micrografie, disponibile in inglese, francese, tedesco …………..…….. 75,00 
MELOT & AL. – Flora photographica Cortinarius 5   ……(autunno 2007?)  …….  in prenotazione 

  
GALLI R . 

GALLI R. – I Boleti – 293 pp, 330 fotocolor, in italiano, 21x28,5 cm, …… nuova edizione ….…..... 55,00 
GALLI R. – Le Amanite - 216 pp., 256 fotocolor, in lingua italiana, 21x28,5 cm …..………...……… 45,00 
GALLI R.  – Le Russule – 480 pp, 357 fotocolor e 32 tavole a colori, in italiano, 21x28,5 cm, con disegni B/N  
……………...................nuova edizione - ristampa dicembre 2003 ...…...............………...…...  65,00 
GALLI R.  – Gli Agaricus – 216 pp., 216 fotocolor, 21x28,5 cm, in italiano………..……..………..  65,00 
GALLI R.  – I Tricolomi – 271 pp., 215 fotocolor, 21x28,5 cm, in italiano……ristampa 2005……..  60,00 



GALLI R. – I Lattari,   circa 250 pp, oltre 200 foto a colori ………………………………..…….  65,00 
  

LIBRI BOTANICI  
MORAVEC J. – A World Monograph of the Genus Cheilymenia (libri Botanici 21) 

256 pp, 33 tavole a colori, in inglese, 108 tavole b/n 17x24 cm .……………………..……………. 55,00 
  

NORDIC MACROMYCETES  
AA.VV. – Nordic Macromycetes vol. 1 - Ascomycetes 
309 pp, in inglese/english, chiavi con descrizioni/keys and descriptions, micrografie/mycrographies, brossura/paperback/broché, 
15x25 cm  ………………………………………………….…..….…. 48,00 
AA.VV. – Nordic Macromycetes vol. 2 – Polyporales, Boletales, Agaricales, Russulales 
474 pp, in inglese/english, chiavi con descrizioni/keys and descriptions, micrografie/mycrographies, brossura/paperback/broché, 
15x25 cm  ……..…ESAURITO NUOVA EDIZIONE IN PREPARAZIONE/OUT OF PRINT, NEW EDITION UNDER 
PREPARATION  ……………………………………………………………  
AA.VV. – Nordic Macromycetes vol. 3 – Heterobasidioid, Aphyllophoroid and Gasteromycetoid Basidiomycetes 
444 pp, in inglese/english, chiavi con descrizioni/keys and descriptions, micrografie/mycrographies, brossura/paperback/broché, 
15x25 cm  …………………………………………………...…….…. 48,00 

  
Serie SATURNIA Editrice 

CETTO B. – I funghi dal vero 1 
pag. 690, descrizioni e fotocolor, rilegato, 12,5x18 ……………………….…………………….. € 12,00 
CETTO B. – I funghi dal vero 2 
pag. 752, descrizioni e fotocolor, rilegato, 12,5x18 ………………….…………………….……. € 14,00 
CETTO B. – I funghi dal vero 3 
pag. 656, descrizioni e fotocolor, rilegato, 12,5x18 ………………………………………..……. € 14,00 
CETTO B. – I funghi dal vero 4 
pag. 688, descrizioni e fotocolor, rilegato, 12,5x18 …………………………………………..…. € 14,00 
CETTO B. – I funghi dal vero 5 
pag. 722, descrizioni e fotocolor, rilegato, 12,5x18 …………………………………………..…. € 14,00 
CETTO B. – I funghi dal vero 6 
pag. 718, descrizioni e fotocolor, rilegato, 12,5x18 …………………………………………..…. € 14,00 
CETTO B. – I funghi dal vero 7 
pag. 758, descrizioni e fotocolor, rilegato, 12,5x18 ……………………………………………... € 16,00 
MOSER M. – Guida determinazione funghi 1 
Agaricales, Boletales, Russulales, Polyporales, testo in  italiano, rilegato  ……………….……….. € 25,00 
JULICH W. – Guida determinazione funghi 2 
Aphyllophorales, Heterobasidiomycetes, Gasteromycetes, testo in  italiano, rilegato   ……..….. € 25,00 
STANGL J. – Guida determinazione funghi 3 
Inocybe, testo in  italiano, rilegato  ………………………………………….………….……….. € 25,00  
MAZZA R. – Funghi, lo spettacolo della natura 
descrizioni e fotocolor……… …………………………………………………………………... € 25,00 
LAZZARI G. – Storia della micologia italiana …………..…………………………………….. € 12,00 

  
ALTRE PUBBLICAZIONI DISPONIBILI 

AA.VV. – A la découverte des Champignons 
Introduzione alla micologia, alla determinazione e tossicologia, bibliografia,glossario. Utile nei gruppi e per i corsi di micologia, 63 
pp. a colori, ad opera di alcuni fra i più noti micologi francesi, in francese, formato 21 x 29,7 
…………………………………………………………………………………...  9,15 
AINSWORTH & BISBY’S – Dictionary of fungi 9 th edition ………………..……………….……  80,00 
ALPAGO NOVELLO L. – Funghi rari e poco noti della sinistra Piave in Valbelluna 
271 pp, introduzione sull’habitat, descrizioni, 110 specie con fotocolor, 17x24 cm ………. 28,00 
ANTONIN V. & NOORDELOOS M.E. – A monograph of the genera Hemimycena, Delicatula, Fayodia, Gamundia …. in 
Europe 280 pp.,  57 tavole a colori, 65 tavole bianco/nero con micrografie, lingua inglese, monografia, 17 x  24 cm 
……………………………………..…………..………...  70,00 
ASTIER J. – Truffes Blanches Et Noires (Tuberaceae et Terfeziaceae) 
127 pp., 248 foto e 11 tavole a colori, lingua francese, monografia, 21,5 x 30,5 cm ......………..….. 60,00 
BASSO M.T. – Manuale di microscopia dei funghi 
300 pp., 41 fotocolor, 44 tavole b/n, lingua italiana, formato 17x24 cm………………………..….  33,00 
BOLLMANN A, GMINDER A & REIL P – Abbildungsverzeich nis europäischer Grosspilze 
334 pp., elenco (nomi in latino) delle iconografie delle specie europee, 17x24 cm …esaurito, nuova edizione in preparazione/out of 
print, a new edition is under preparation  ………………………. 
BON M. – Champignons de France et d’Europe occidentale – nuova edizione –  
Tascabile 11,5x19 cm, in francese con aggiornamento nomenclatura …..…………………..……  25,00 
BRUNORI A. & AL. – Funghi dalla leggenda alla scienza  
303 pp., foto e disegni a colori, rilegato, 17x24 cm………………………………..…..………...….  36,50 
CHARBONNEL  J.  - Les réactifs mycologiques tome 1 (macrochimiques) ........................................... 40,00 
CHARBONNEL  J. - Les réactifs mycologiques tome 2 (microchimiques) …...………….................. 50,00 



CHARBONNEL  J. - Les réactifs mycologiques tome 1 + 2 ……..………....………………….…… 80,00 
CLEMENÇON H. – Anatomy and Plectology of the Hymenomycetes (2004) 
488 pp, in inglese, foto, disegni al tratto e micrografie in bianco e nero, 17x24 cm ……..……..… 89,00 
COURTECUISSE R. – DUHEM B. – Guide des Champignons de France et d’Europe 
476 pp., tavole a colori, in francese, guida tascabile formato 13 x 20 cm ……………………... ….... 30,00 
ELLIS & ELLIS  – Microfungi on Land Plants - 900 pp., 2000 disegni, circa 3500  
specie trattate, in inglese ..................................................................................................................……. 87,00 
ELLIS & ELLIS – Microfungi on  Miscellaneous substrates – 247 pp., inglese .............….…..…  51,00 
GENNARI A. – Funghi (2005) 
639 pp., 500 foto e illustrazioni a colori, rilegato, 17x24 cm .................................................  45,00 
HORAK E. 2005 – Rıhrlinge und Blätterpilze in Europa (6 Auflage auf Moser, 5 Aufl. Kl. Krypt/flora Bd II Teil b2) 555 pp, 
testo in tedesco, con figure e micrografie  …………………    40,00 
ING B. - The Myxomycetes of Britain & Ireland – pp. 378, i n inglese ..............…...................…....... 51,00 
JAMONI PG – Catalogo sistematico, ecologico e ragionato dei macromiceti della zona alpina 
151 pp, introduzione con descrizione habitat, brossura ………………………………………. 16,00 
KELLER J. – Atlas Des Basidiomycetes  -  180 pp., 324 tavole con 1658 fotografie B/N al microscopio elettronico, lingue: 
francese, inglese e tedesco, 21 x 30 cm, rilegato ….…………….…..….....….. 55,00 
LANNOY G. – ESTADES A. – Monographie Des Leccinum D’europe 
229 pp., 48 tavole a colori, 38 micrografie, in francese, 21x 29,7 cm …......………………..….……73,00 
LONATI G. – Guida alla determinazione macroscopica dei funghi (2 volumi)  
nuova edizione/ristampa  - un volume con testo e chiavi analitiche, pp. 351, un volume con 
parte iconografica, 850 fotocolor, in italiano……………………………………………………... 50,00 
LUDWIG E. – Pilzkompendium 1 – Iconografia.  188 tavole a colori ……………….………… 111,00 
LUDWIG E. – Pilzkompendium 1 – Testo (in tedesco), 758 pag……….................….….….…… 55,00 
LUDWIG E. – Pilzkompendium 2 – Iconografia.  204 tavole a colori ……….………………… 138,00 
LUDWIG E. – Pilzkompendium 2 – Testo, in tedesco con parziale traduzione in inglese), ......... 72,00 
MARCHETTI M., FRANCHI P. & AL. – 1992 – Funghi e cenosi di aree bruciate 
149 pp., foto a colori, micrografie, in italiano, 17x 24 cm ………………………………..……….. 30,00 
MARCHETTI M., FRANCHI P. & AL. – 2006 – Biodiversit à dei funghi del Parco Migl.S.Rossore 
360 pp., foto a colori, micrografie, in italiano, 17x 24 cm………………………………..……….... 30,00 
MORENO G. & AL. – Myxomycetes De Extremadura. Campiña Sur. 112 pp., foto colori e b/n, introduzione al genere, chiavi e 
descrizioni delle specie, in spagnolo ...............................…........… 15,00  
MOSER M.† & PEINTNER U. – Farbatlas der Basidiomyceten lief. 24 ........................... In preparazione 
PELLE G. – Funghi velenosi e sindromi tossiche – 251 pp, con descrizioni e foto a colori, brossura, 17x24 cm 
……………………………………………………………………………… 25,00 
PERSOON C .H. – Synopsis Methodica Fungorum (1801) Ristampa 2000/reprint 2000 ………. 103,00 
PETERSEN RH & HUGUES KW – A Preliminary monograph of Lentinellus (2004) 
284 pp., foto a colori, micrografie, in inglese, 17x24 cm ….......……………………….…...……… 75,00 
REUMAUX P. – Russules Rares Ou Meconnues 
294 pp., 61 tavole a colori, numerose micrografie, in francese, 22 x 31 cm ….......…….………..… 84,70 
REUMAUX P. & MOENNE-LOCCOZ P – Les Russules émétiques 
264 pp., 17 tavole a colori, micrografie, in francese, 21 x 29,7cm ………………............….........…. 54,00 
ROUX P. – 1001 Champignons – 1001 specie, descrizione e foto a colori, 160 pp di chiavi ai generi, rilegato, 20x 28,7 cm 
……………………………(listino 85,00, sconto 5%) …..…… 81,00 
RUINI S. – Dizionarietto Micologico – 129 pp, glossario-dizionario di uso pratico, oltre 1800 voci e 360 micologi citati 
……………………………………………………………………….. 15,00 
VENTURELLA G. – L’iconografia Micologica di Giuseppe Inzenga 
271 pp., 25x23 cm, con tavole a colori, testo in italiano e inglese/text in italian& english ..……..… 70,00 
VILLA L. – 2001: Carlo Cittadini – 200 anni di micologia – 263 pp, biografia e iconografia completa (53 incisioni policrome), 
rilegato ……………………………………………………. 28,00 
ZUCCHERELLI A. – Funghi delle Pinete delle zone mediterranee vol. 1 (1994) 
383 pp., 500 foto a colori, rilegato, 12x23 cm ……………………….……………………….   19,63 
ZUCCHERELLI A. – Funghi delle Pinete delle zone mediterranee vol. 2 (2006) 
397 pp., 500 foto a colori, rilegato, 12x23 cm ……………………….……………………….   30,00 

  
DVD 

LAESSOE T. & PETERSEN J.H. – Mycokey, 852 generi di Basidiomiceti,  con descrizioni e note, oltre 3600 immagini e 15000 
riferimenti bibliografici……………….……………..…………………... 63,00 
  

BOTANICA  
AESCHIMANN, LAUBER & AL. - FLORA ALPINA 1-2-3 , ca. 2.600 pagine, ca 6.000 foto-color, disponibile edizione tedesca, 
francese, italiana/ german, french and italian,  3 volumi rilegati, formato 17,5 x 25 cm  
……..……………..………………………………………………….……………….…… 190,00 
  
LAUBER K. & WAGNER G. – Flora Helvetica (Flore illu strée de Suisse) 2ème édition 1615 pp. + 275 di chiavi di 
determinazione, 3000 descrizioni di piante, 3773 foto a colori, disponibile edizione francese o tedesca, available french or german 
edition, 13,5 x 20 cm ……Ristampa 2007 ……………..  96,00 
  



PUBBLICAZIONI AMB  
  
M. SARNARI - IL GENERE RUSSULA IN EUROPA - VOL. 2  
761 pp, 17 x 24 cm, rilegato/cloth bound/relié, 218 specie descritte e illustrate con fotocolor/species with descriptions and colour 
photogr./espèces décrites avec photogr. en couleurs, micrografie/mycrographies, con chiavi/ keys/ clés. 
………………………………..…..……… Euro 86,00 
M. SARNARI - IL GENERE RUSSULA IN EUROPA - VOL. 1 
Ristampa prevista nell’anno 2007, numero limitato di copie, in prenotazione 
reprint planned for 2007, only few copies, subscriptions accepted  ………………..………. Euro 86,00 
M. SARASINI - GASTEROMICETI EPIGEI  
406 pp, 17x24 cm, rilegato/cloth bound/relié, specie descritte e illustrate con fotocolor/species with descriptions and colour 
photogr./espèces décrites avec photogr. en couleurs, micrografie/mycrographies con chiavi/ keys/ clés 
……………………………………………. Euro 75,00 
A. MONTECCHI & M. SARASINI -  FUNGHI IPOGEI D’ EURO PA  
714 pp, 17x24 cm, rilegato/cloth bound/relié, specie descritte e illustrate con fotocolor/species with descriptions and colour 
photogr./espèces décrites avec photogr. en couleurs, micrografie/mycrographies con chiavi/ keys/ clés 
 …………………………………….……… Euro 65,00 
G. CONSIGLIO, D. & M. ANTONINI - IL GENERE CORTINAR IUS IN ITALIA  
Schede con raccoglitore, in italiano, fotocolor/colour photogr./ photogr. en couleurs, micrografie/mycrographies  Parte 1° Euro 
55,00   -  2° Euro 55,00   -   3°  Euro 55,00  -  4° Euro 55,00 

PARTE 5 IN PREPARAZIONE/UNDER PREPARATION  
G. CONSIGLIO, C. PAPETTI G. SIMONINI - FUNGHI D’ITA LIA VOL. 1  
511 pp, 13x20 cm, rilegato/cloth bound/relié, specie descritte e illustrate con fotocolor/species with descriptions and colour 
photogr./espèces décrites avec photogr. en couleurs  …..……….. ..  Euro 30,00 
G. CONSIGLIO, C. PAPETTI - FUNGHI D’ITALIA VOL. 2  
700 pp, 13x20 cm, rilegato/cloth bound/relié, specie descritte e illustrate con fotocolor/species with descriptions and colour 
photogr./espèces décrites avec photogr. en couleurs ………………  Euro 30,00 

FUNGHI D’ITALIA VOL. 3 IN PREPARAZIONE/UNDER PREPAR ATION  
G. CACIALLI, V. CAROTI, F. DOVERI - CONTRIBUTIO AD COGNITIONEM COPRINORUM  
256 pp, 17x24 cm, brossura/paperback/broché, diagnosi latine, testo in italiano, con tavole in B/N e micrografie/mycrographies  
……………….………………….….…………………….……..Euro 17,00 
G. CACIALLI, V. CAROTI, F. DOVERI - FUNGHI FIMICOLI , RARI O INTERESSANTI LITORALE TOSCANO  
615 pp, 17x24 cm, rilegato/cloth bound/relié, specie descritte e illustrate con fotocolor/species with descriptions and colour 
photogr./micrografie/mycrographies in italiano  ………….…..…… Euro 65,00 
AUTORI VARI (2000) - MICOLOGIA 2000 -  
711 pp, 17x24 cm, brossura/paperback/broché, raccolta di articoli, con fotocolor e tavole a colori, micrografie/mycrographies  
…………………………………………….……………………. Euro 65,00 
G. MEDARDI - ASCOMICETI D’ITALIA (2006) ATLANTE FOT OGRAFICO  
678 pp, 13x20 cm, rilegato/cloth bound/relié, specie descritte e illustrate con fotocolor/species with descriptions and colour 
photogr./espèces décrites avec photogr. en couleurs ………………  Euro 42,00 
E’ in preparazione un volumetto aggiuntivo con una parziale traduzione in inglese! 
An additional book with partila English translation  is under preparation! 
ROBICH G. – MYCENA D’EUROPA  
Ristampa prevista nell’anno 2007, numero limitato di copie, in prenotazione 
reprint planned for 2007, only few copies, subscriptions accepted  ……………..…………. Euro 91,00 
DOVERI F. – FUNGI FIMICOLI ITALICI  
Ristampa prevista nell’anno 2007, numero limitato di copie, in prenotazione 
reprint planned for 2007, only few copies, subscriptions accepted  ………………………. Euro 117,00 

JAMONI P.G. – FLORA ALPINA - In preparazione/under preparation 
  

NOVITA’ / NEWS / NOUVEAUTÉS  
  

ALPAGO NOVELLO LICIA  (2006)  
Funghi rari e poco noti della sinistra Piave in Valbelluna 

271 pp, parte introduttiva con descrizione dell’habitat, 110 specie, foto a colori, brossura 17x24 
€ 28,00 

  
BIDAUD A., CARTERET X., EYSSARTIER G., MOENNE-LOCCO Z P., REUMAUX P. 

Atlas des Cortinaires pars XVI (2006) 
52 tavole a colori, 34 schede, 64 pag. di testo 

€ 120,00 
Pars XVII in preparazione (fine 2007?) 

  
CANNON P.F. & KIRK P. (2007) disponibile luglio-agosto 

Fungal families of the world 
Ca. 450 pp, 536 famiglie trattate, ca. 900 illustrazioni a colori, rilegato, 21x29 

€ 150,00 



  
JAMONI PIER GIOVANNI (2006)  

Catalogo sistematico, ecologico e ragionato dei macromiceti della zona alpina 
Funghi e Ambiente n. 100, 151 pp, parte introduttiva con descrizione dell’habitat,  brossura 

€ 16,00 
  

GALLI ROBERTO (2007)  
I Boleti  (nuova edizione) 

300 pag., 340 fotocolor,   formato 21x28,5, rilegato, in italiano 
€ 55,00 

  
GENNARI ANTONIO (2005)  

I Funghi 
639 pp, 500 foto a colori, rilegato 

€ 45,00 
  

LAESSOE & PETERSEN (2007) 
DVD Mycokey 

Nuova edizione, riveduta e aggiornata, 850 generi di Basidiomiceti, 
oltre 3600 foto e 15000 referenze bibliografiche 

€ 63,00 
  

LUDWIG ERHARD (2007)   disponibile a settembre 
Pilzkompendium 2 (testo, text) 

€ 72,00 
  

LUDWIG ERHARD (2007)   disponibile 
Pilzkompendium 2 (tavole, color plates) 

€ 138,00 
  

MARCHETTI MAURO (2006)  
La biodiversità dei funghi del Parco 

360 pp, foto a colori, flora parco Migliarino-San Rossore, brossura 
€ 30,00 

  
MEDARDI GIANFRANCO (2006)  

Atlante fotografico degli ascomiceti d’Italia 
678 pp, specie descritte ed illustrate con fotocolor,  rilegato,  13x20 

€ 42,00 
  

PELLE GIOVANNA (2007)  
Funghi velenosi e sindromi tossiche 

251 pp, con descrizioni e foto a colori, brossura, 17x24 
€ 25,00 

  
ROUX PIERRE (2006) 

Mille et un  Champignons 
1224 specie, 1001 specie con descrizioni  e con grandi foto a colori, 160 pagine di chiavi ai generi, rilegato, formato 20x28,7 

€ 81,00   (listino 85,00 sconto 5%) 
  

RUINI SERGIO (2004) 
Dizionarietto micologico 

129 pp, glossario-dizionario, manualetto di uso pratico, con più di 1800 voci e 360 micologi 
€ 15,00 

  
VILLA LUIGI (2001)  

2001: Carlo Vittadini – 200 anni di micologia 
263 pp, con biografia ed iconografia completa (53 incisioni policrome) rilegato 

€ 28,00 
  

ZUCCHERELLI ADLER (2006)  
I Funghi delle pinete delle zone mediterranee vol. 2 

397 pp 500 foto a colori, 2 specie nuove, rilegato 
€ 30,00 

È ancora disponibile: 
ZUCCHERELLI A. (1994) vol. 1 ……. € 19,63 



  
SATURNIA EDITRICE  

Serie B. CETTO – I funghi dal vero 1-7 
Serie Guide alla determinazione dei funghi 1-2-3 
LAZZARI G. – Storia della micologia italiana 

  
PUBBLICAZIONI IN PREPARAZIONE E RISTAMPE  

UNDER PREPARATION AND REPRINTS  
  

RISTAMPE:  
  

DOVERI F. – Fungi fimicoli italici  ………………….…. (ristampa, in prenotazione) … € 117,00 
  

ROBICH G. – Mycena d’Europa  …………..……….…. (ristampa, in prenotazione) … €  91,00 
  

SARNARI M. – Il genere Russula in Europa vol. 1 ....... (ristampa, in prenotazione) … €  86,00 
  

IN PREPARAZIONE:  
  

JAMONI PG. – Flora Alpina  
CONSIGLIO & AL. – Cortinarius in Italia parte 5  

CONSIGLIO & AL. – Funghi d’Italia vol. 3  
BASSO MT - MANUALE DI MICROSCOPIA DEI FUNGHI – vol.  2  

E’ ora in preparazione il secondo volume, che, come già da tempo annunciato, conterrà una parte di nozioni generali, ma in questo 
caso con particolare riferimento agli Ascomycetes e Myxomycetes, e la trattazione dei principali generi di Basidiomiceti, per ognuno 
dei quali verranno elencati e trattati per esteso i caratteri micro-morfologici da osservare con le relative tecniche particolari. Anche 
in questo caso verrà fornito un completo glossario con bibliografia ed indici 

  
VI INFORMO CHE NESSUN DISTRIBUTORE  ITALIANO E’ AUTORIZZATO A VENDERE  

I SEGUENTI LIBRI EDITI DA MYKOFLORA :  
  

BASSO MT – MANUALE DI MICROSCOPIA DEI FUNGHI  
BASSO MT – LACTARIUS – FUNGI EUROPAEI VOL 7  

  
Quindi chiunque inserisce a prezzo volutamente ridotto questi libri nel suo catalogo lo fa senza avere avuto 
alcuna fornitura da parte di Mykoflora, quindi non avendo fisicamente e legalmente i libri da poter vendere, ed 
evidentemente al solo scopo di screditare la libreria Mykoflora e in particolare la sua titolare, che di questi 
libri è autrice ed editrice.  
  

AI PREZZI VANNO AGGIUNTE LE SPESE DI SPEDIZIONE  
SHIPPING COSTS MUST BE ADDED 

LES FRAIS DE PORT NE SONT PAS INCLUS DANS LES PRIX CI DESSUS  
  

  
  
  

ORDINI per lettera, fax, e-mail, telefono 
 ORDERS by letter, fax, e-mail, phone 

 COMMANDES par courier, fax, e-mail, téléphone 
  

I nostri imballaggi sono studiati per affrontare senza danni il normale transito postale. Non possiamo rispondere di danni causati dalla Posta, 
alla quale andranno indirizzate eventuali reclami. 
We package all our books so that they will stand up to ordinary transit without damage. Claims for damage in transit should be addressed 
to the Post Office. 
Tous nos ouvrages sont livrés sous emballage de protection permettant un transport postal sans dommage. Toute réclamation à ce sujet est 
à adresser aux services postaux. 

  
  

Pagamento - Payment - Reglement 
Italia : al ricevimento dei libri con l'allegato c/c postale, o contrassegno  

o bonifico bancario (seguire le istruzioni contenute nella fattura) 
  
Estero: Payment after good’s receipt: please follow instructions on the invoice 
Pre-payment: before sending money please wait  for the pro-forma invoice !! 
  
Payement dès reception des ouvrages :  S'en tenir à la notice dans la facture! 
Pre-paiement : merci de bien vouloir attendre la facture pro-forma avant de payer !! 
  

Postage  -  Frais de port  -   Spese postali estero 
Postage fees for one book are high, but for cumulative sending are cheaper! 
Postage for one parcel  of 2 Kg are 10,00  euros, the same price is applied to a postal bag of 5 kg.! 



  
Les frais de port pour un seul livre sonts assez importants, mais si on groupe les commandes ça coute beaucoup moin ! Frais de port pour 
un colis  du poids de 2 Kg :  euros 10,00, le meme pour un sac du poids de 5 kg  
  
Le spese postali per l’invio di un solo libro sono elevate, ma si può risparmiare  con spedizioni cumulative 
Spese postali per un pacco di 2 kg euro 10,00, lo stesso importo per l’invio di un sacco di 5 kg 
  
  

OFFERTE/ OFFERS 
  

SCONTI E PROMOZIONI NON SONO CUMULABILI  
JOINDER OF DISCOUNTS AND SALES PROMOTION ARE NOT AL LOWED  

RABAIS ET PROMOTIONS NE SONT PAS CUMULABLES  
  

-          Per acquisti superiori a Euro 400 (ordine unico) potete scegliere fra le  spese postali omaggio oppure un volume a vostra 
scelta, da indicare all’atto dell’ordine, tra i seguenti:  

-          For orders with total amount over Euro 400 you can choose between Postage and packing free or a free copy, by your choice, of 
one of the following titles:  

-          Mykoflora vous offre gratuitement pour toute commandes superieures a Euros 400 : frais de port gratuit où un exemplaire à 
votre choix entre les suivantes ouvrages (indiquer votre choix lors de la commande) : 

Ricken A. - Die Blätterpilze (ed. originale) / Lange J.- Flora Agaricina Danica vol. 1/ vol. 2 
  
  

SCONTI PER I SOCI A.M.B.:  indicare all’atto dell’ordine il numero della tessera 
Ricordiamo che gli sconti non sono cumulabili!!!! 

Per ottenere gli sconti sulle pubblicazioni edite dalla AMB (nel presente catalogo sono elencate come 
PUBBLICAZIONI AMB) i soci sono tenuti ad ordinare l e stesse direttamente alla Associazione 

  
                           e-mail :        mykoflora@tiscali.it          sito/web site: www.mykoflora.it 
                                                                                                                   www.mykoflora. com 

  
  


